

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.687

Jueves 2 de Noviembre de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Desembarco inglés en Flesinga

La mayor parte de la población y varias millas de la costa en poder de las fuerzas de desembarco

Combates en los arrabales de Geertruidenberg. Continúa la tenaz resistencia alemana al Norte de Brujas

La isla de Walcheren, casi completamente inundada

COMUNICADO ALIADO

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado, 2 (5 t.)—El comunicado oficial del día de hoy dice:

Un commando del Ejército ha desembarcado con éxito en Flesinga, protegido por un bombardeo desde la costa meridional del Escalda. En West Kaelde, soldados de infantería de Marina han establecido una cabeza de puente protegidos por los cañones de los navíos de guerra de S. M. y por escuadras de aparatos. Están en nuestras manos varias millas de costa y la mayor parte de la ciudad de Flesinga. Para preparar esta operación en la noche del martes al miércoles, bombarderos ligeros atacaron los emplazamientos artilleros del enemigo y puntos fortificados en la isla de Waltheen. En la mañana de ayer caza bombarderos renovaron los ataques contra emplazamientos artilleros y puntos fortificados y movimientos de tropas, en tanto que cazas protegieron a las formaciones navales y terrestres que efectuaban las operaciones de desembarco. El enemigo no se opuso a nuestros aviones, todos los cuales regresaron a su base. Se sigue luchando duramente en la extremidad occidental de la isla Beveland del Sur Wattheren. En la bolsa de Escalda nuestras tropas luchan en Knocke, Sluis y West Kahet. Han quedado limpios de enemigos. Se señalan duros combates en los puntos donde hemos cruzado el río Mark. Más al Este hemos ensanchado nuestro dominio sobre la orilla meridional del río Mosa, en el sector Kappelle. Hemos ganado más terreno al Este y Sureste de Liesel.—Efe.



Los cañones anti-aéreos de un crucero inglés se preparan para entrar en acción al pasar por una ruta peligrosa

tercera incendiada y otras dos averiadas por patrulleros dragaminas alemanes frente a la costa de Holanda.

En la desembocadura del Escalda nuestras lanchas explosivas han hundido un vapor de cargamento de municiones que desplazaba 2.000 toneladas, así como otros dos buques de guerra enemigos.

A ambas partes de Stolver los ataques de los batallones norteamericanos han fracasado ante el fuego alemán. En un puerto al Este de Monzón, así como en los bosques de la parte Este de Baccarat, se libran combates en un largo frente. Durante

una lucha de fisonomía cambiante y a costa de considerables pérdidas en carros y vidas humanas, el enemigo ha obtenido una ligera ganancia de terreno.

En los bosques de Mortagne los ataques adversarios han sido contenidos.

DOMBERG, AMENAZADA

Londres, 2 (6 t.)—La infantería canadiense y los comandos británicos dominan ahora tres millas de la costa Norte de Walcheren y amenazan la ciudad marítima de Domburg, según se anuncia oficialmente.—Efe.

FRACASA LA MANIOBRA RUSA QUE SE DIRIGIA AL SURESTE DE PRUSIA ORIENTAL

En un mes han perdido las fuerzas soviéticas 4.329 carros y 1.562 aviones

Comunicado alemán

Cuartel general del Führer, 2 (5 t.)—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

En los Balcanes centrales, nuestras tropas han destruido los ataques búlgaros al Este del valle de Vardar y en el sector de Bristuna. Los búlgaros han sufrido sangrientas pérdidas.

En los ataques de los rusos en el valle de la Moravia occidental, éstos no han tenido ningún éxito. En el Danubio y en el Theiss se libran combates fluctuantes con creciente encarnizamiento.

Aviones de batalla han atacado con éxito los carros de combate enemigos

La reunión de cancilleres propuesta por la Argentina

Colombia explica por qué no concurrirá a ella

Santiago de Chile, 2 (5 t.)—El Gobierno de Colombia ha dado a la publicidad un comunicado en el que dice que su decisión de no concurrir a la reunión de cancilleres americanos, propuesta por la Argentina, la tomó después de consultar con Venezuela y el Ecuador, quienes la aprobaron. En los círculos políticos de esta capital se dice que el Gobierno chileno está dispuesto a realizar todo lo necesario para terminar con el entredicho argentino, siendo muy semejante la actitud brasileña. Se considera en dichos medios que la propuesta argentina cuenta con muchas posibilidades de ser llevada a la práctica.

La Prensa de Bogotá dedica sus editoriales al asunto, mostrando una disposición favorable a la Conferencia de cancilleres. Elogia la Prensa la actitud del Gobierno y dice que la oportunidad que ofrece la Argentina no debe desaprovecharse, y añade que la América latina debe hacer oír su voz antes de que se constituya la mesa de la paz.—Efe.

CON EL SEGURO DE MATERNIDAD

El Estado nacional sindicalista pone a las madres obreras y a sus hijos bajo la cálida y eficaz tutela de España entera

Propósito ruso de continuar su aislamiento del resto del mundo

Por ello no concurren a la Conferencia Internacional de Aviación Civil

Madrid.—Según noticias procedentes de Nueva York, la negativa del Gobierno de Moscú a asistir a la Conferencia Internacional de la Aviación, que se celebra en Chicago, no tiene por causa, según se había insinuado, el hecho de estar allí presentes España, Portugal y Suiza, naciones con las cuales la U. R. S. S. no tiene relaciones diplomáticas, sino que tras esta excusa que a nadie puede engañar, se ve claramente el propósito firme de los soviets de mantenerse después de la guerra en la misma situación de aislamiento del resto del mundo que antes de la guerra, conservando su territorio y su espacio atmosférico cerrado a la navegación aérea de cualquier otro país.

Misa de Animas en el ministerio de Marina

Madrid, 2.—En el ministerio de Marina se ha celebrado esta mañana una misa de ánimas, a la que asistieron el ministro de Marina, almirante Moreno, jefes de los departamentos y todo el personal del ministerio.—Logos.

General alemán prisionero

Londres, 2 (6 t.)—La batalla de Walcheren sigue favorablemente para los aliados, según se anuncia oficialmente. Los alemanes resisten tenazmente en los barrios septentrionales de Flesinga.

Anoche fué capturado el general que mandaba las fuerzas en el sector del Escalda y con él se hicieron prisioneros 1.500 soldados. El total de prisioneros capturados hasta ahora es de 10.400.—Efe.

Unidades yugoeslavas hacia Belgrado

Londres, 2 (6 t.)—El parte del mariscal Tito, difundido por el Radio «Yugoeslavia libre», comunica: Nuestras tropas han efectuado más avances por el valle del Save que atravesaba el Norte de Yugoslavia y conduce directamente hacia la frontera septentrional italiana.

Después de varios días de lucha, unidades yugoeslavas que operan en colaboración con el Ejército ruso, han penetrado en las defensas enemigas, apoderándose de la ciudad de Vremsk Vitrovitza, a orillas del Save, a cuatro y cinco millas al Noroeste de Belgrado. Nuestras unidades persiguen ahora al enemigo hacia Bosnia.

Después de varios días de lucha, unidades yugoeslavas que operan en colaboración con el Ejército ruso, han penetrado en las defensas enemigas, apoderándose de la ciudad de Vremsk Vitrovitza, a orillas del Save, a cuatro y cinco millas al Noroeste de Belgrado. Nuestras unidades persiguen ahora al enemigo hacia Bosnia.

TEMPORAL EN EL ESTRECHO

Tarifa, 2 (6 t.)—Anoche descargó una fuerte tormenta sobre la población. Hoy continúa el furioso temporal de viento en el estrecho de Gibraltar. Lluve torrencialmente.—Logos.

En Birmania tropas británicas han conquistado Mawlu

En la segunda batalla de Filipinas fueron averiados varios buques de la tercera y séptima escuadras norteamericana

Kandy, 2 (5 t.)—El comunicado aliado del Sureste asiático dice:

Birmania del Norte: Tropas británicas de la 36 división, mandadas por el general Festing, han conquistado Mawlu en la tarde del 31 de Octubre. Los japoneses resistieron ligeramente, pero no sufrieron muchas bajas. Mawlu está situada a 47 millas al Suroeste de Hopin y a 16 al Norte de Naba, donde el ferrocarril Mandalay-Myitky enlaza con la vía férrea que conduce a Katha. En las montañas de China nuestras tropas, que operan al Este de Tiddim, en la carretera de fuerte White, están en contacto con extensas defensas enemigas cerca del Rinnon vital. Cazas-bombarderos han atacado intensamente esas defensas.—Efe.

Bombarderos «Mitchell» han atacado Paamushiro, en el Norte de las Kurites, el 30 de Octubre. Todos los aparatos regresaron a su base. Los días 29 y 30 de Octubre fueron bombardeadas las posiciones japonesas en las islas Marshall.—Efe.

Barcos norteamericanos hundidos

Tokio, 2 (6 t.)—El Gran Cuartel Imperial japonés comunica:

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

Bombarderos de la aviación japonesa atacaron el primero de Noviembre unidades de la flota enemiga en la bahía de Leyte y hundieron un barco de línea y tres cruceros y averiaron otros tres barcos de línea.

En Italia, fuerzas del octavo Ejército han enlazado con las de la cabeza de puente sobre el río Ronco

En los demás sectores sólo se registra actividad patrullera

Cuartel General aliado en el Mediterráneo, 2 (5 t.)—El comunicado oficial del día de hoy dice:

Marina: El 30 de Octubre el crucero francés «Emilie Bertin», bombardeó playas y movimientos de tropas enemigas cerca de la frontera franco-italiana. Los objetivos fueron densamente bombardeados. El 31 de Octubre, el destructor galo «Forbin», atacó objetivos en la misma región e hizo blancos en un nido de ametralladoras. Continúan con éxito las operaciones de nuestros dragaminas frente a la costa francesa, en el mar Egeo y en aguas griegas. Han sido destruidas muchas minas.

Italia: Tropas indú-polacas del octavo ejército que avanzan hacia el Norte, entre los ríos Rabbi y Ronco, han ganado mucho terreno enlazando con la cabeza de puente establecida por otras fuerzas del mismo ejército sobre el río Ronco, cerca de Meldola. Al Sur de Bolonia, tropas americanas del quinto ejército han limpiado de enemigos el pueblo de Cassetta. En los demás sectores del frente no se señala más que actividad patrullera.

Aire: Poderosas fuerzas de bombarderos pesados, con escolta, atacaron ayer objetivos industriales y comunicaciones en la región de Viena. Los cazas de la escolta, al regresar a su base, atacaron el tráfico rutero y ferroviario y un aeródromo. Cazas y caza-bombarderos atacaron objetivos de comunicación en el valle del Po, en los sectores de Brod y Zagreb (Yugoeslavia) y en Albania. En aguas dalmatas, durante la noche pasada, una pequeña formación de bombarderos nocturnos atacaron los empalmes ferroviarios en Latisana, en el Norte de Italia. Durante el curso de estas operaciones fué derribado un avión enemigo. No han regresado tres bombarderos pesados y cuatro aparatos de otros tipos. Las fuerzas aéreas aliadas del Mediterráneo efectuaron ayer más de 1.400 vuelos.

Grecia: Las tropas británicas que efectuaron ayer su entrada en Salónica, fueron recibidas entusiastamente. En su retirada de la ciudad, los alemanes han utilizado hasta los coches de los bomberos.—Efe.

Referencia alemana

Berlín, 2 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En Italia central no se señala más que una actividad recíproca de reconocimiento, especialmente en los sectores costeros.

La guarnición de Piscosis, al Oeste de Rodas, ha limpiado la isla de enemigos. Los combates en la isla de Milos.

Chicago, 2 (5 t.)—En la sesión plenaria celebrada ayer por la Conferencia Internacional de Aviación Civil, el presidente de la delegación mejicana, Pedro Chapa, contestó, en nombre de las 51 naciones representadas, al discurso inaugural pronunciado por el presidente de la Conferencia, Adolfo Berle, según comunicó el enviado especial de la Agencia Reuter en Chicago.

La Conferencia—dijo—es el hecho más importante registrado durante los últimos años en materia de aeronáutica civil y significa un paso hacia adelante, de gran repercusión en la organización del mundo de la postguerra. Al poner de relieve el increíble desarrollo y las enormes posibilidades de la aviación civil, Chapa indicó la necesidad de establecer Estatutos y Reglamentos que la organicen y permitan su desarrollo ulterior. Méjico acude a esta Conferencia con entusiasmo y conveniencia de que las conclusiones que salgan de la misma afectarán profundamente al mundo de la postguerra.—Efe.

OBJETO DEL SEGURO DE MATERNIDAD

Disminuir—hasta donde sea posible—los sufrimientos evitables de la madre española y de sus hijos en la primera infancia. Para eso funciona la Obra Maternal e Infantil del Instituto Nacional de Previsión, Delegación provincial, calle de San Alfonso Rodríguez, 1

Los bomberos de Madrid realizan ejercicios

Madrid, 2.—En el parque del Retiro se ha celebrado esta mañana una revista y desfile del Cuerpo de bomberos, que ha servido para poner de relieve el magnífico entrenamiento del Cuerpo y la destreza con que realiza los trabajos de extinción de incendios. También efectuaron los bomberos diversos ejercicios gimnásticos que fueron presenciados por el alcalde, otras autoridades municipales y numeroso público.—Logos.

La exportación de vinos de Jerez a Norteamérica

Nueva York, 2 (6 t.)—Una comisión de cosecheros de vino de Jerez, propuesta por don Fernando Bobadilla, don Juan Ignacio Domecq, González y Palomino, se encuentran en esta ciudad para solventar con la importación Norteamericana ciertos extremos relacionados con la exportación de vinos españoles a los Estados Unidos.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Las negociaciones se desarrollan normalmente y se hallan en camino de una solución.—Efe.

Información local

EL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS FELICITA AL DELEGADO PROVINCIAL SINDICAL

El delegado nacional de Sindicatos ha remitido al delegado provincial sindical de Segovia un telegrama de felicitación con motivo de las recientes elecciones sindicales concebido en los siguientes términos:

«Felicitote éxito inenarrable elecciones autorizo para costunar recogida votos hasta terminar totalmente en vista imposibilidad muchos puntos efectuado día ayer falta material tiempo. En tal caso escrutinio comenzaría al finalizar dicha ampliación. Arriba España.»

Igualmente se ha recibido, del secretario nacional de Sindicatos el siguiente telegrama de felicitación:

«Recibo innumerables telegramas por éxito en elecciones y significativo mi agrado y agradecimiento a cuantos han contribuido dicho brillante resultado. Arriba España.»

«CRUZ»

Semanario Católico Radiado. Dirección: Junta Diocesana de Acción Católica. Año I.—Segovia 3 de Noviembre de 1944.—Número 27. Sumario. Portada.—Primera página.—Editorial. Segunda página.—Noticias de la semana. Tercera página.—Arte. Poesía. Música. Cuarta página.—Crítica de libros y de cine. Contraportada.—Lectura comentada del Evangelio según San Juan. Capítulo primero (continuación). Lealtad y honradez caracterizan a San Juan Bautista, que ama los honores de la verdad más que el aplauso del pueblo. Es un buen modelo para nosotros.

SUCESOS

Caída casual

Eugenio Antonio Rivada, de diecisiete años de edad, con domicilio en esta capital, plata, número 11, tuvo la desgracia de producirse una distensión ligamentosa, situada en la región carpiana. Por tal motivo fué curada en la Casa de Socorro, siendo calificada la lesión, por el personal de guardia, de pronóstico leve.

Extracción de un cuerpo extraño

Asimismo la fué extraída un cuerpo extraño, que se la había incrustado en el ojo izquierdo, a Columbiana de Andrés, de cuarenta y un años de edad, y con domicilio en Velódromo, número 2.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Jesús Gómez Borregón, hijo de Jesús y de María; María Luisa Martín Alvarez, hija de Zacarías y de Elisa; Angel Mayorga Llorente, hijo de Lorenzo y de Clemencia.

Defunciones.—Marcelino Blanco Rojas, de cincuenta y cinco años, y Julia García López, de veintiséis. Matrimonios.—Ninguno.

Responsos solemnes en el Cementerio del Santo Angel de la Guarda

Como en años anteriores, ayer, festividad de los Santos, el excelentísimo Ayuntamiento costeó solemnes responsos en el Cementerio del Santo Angel de la Guarda. Asistieron todas las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y jerárquicas del Movimiento, así como diversas comisiones y representaciones. También asistieron representaciones militares de todos los Cuerpos de la guarnición.

El cortejo procesional se formó en la capilla del Cementerio dirigiéndose directamente hacia la sepultura de los Caídos en el primer patio. Estas sepulturas estaban adornadas y a los lados figuraban emblemas patrióticos y carteles alusivos. Cantó el responso el Orfeón de los Padres Misioneros oficiando el capellán del Cementerio ministrado por dos señores sacerdotes.

Terminado el responso, la comi-

va se dirigió hacia la sepultura de los Caídos en el segundo patio, que estaban también adornadas con depurado gusto, cantándose un nuevo responso.

A continuación el cortejo se dirigió a la capilla donde nuevamente se cantó un responso por todos los fieles inhumados difuntos en el Campo Santo.

Asistió un gran concurso de público que asistió conmovido al homenaje que se rendía a nuestros gloriosos Caídos, dándose escenas de alta emoción.

Hoy por la mañana, a las once, se han oficiado en la capilla del Cementerio solemnes honras fúnebres por los fieles difuntos, asistiendo una representación del excelentísimo Ayuntamiento y un gran concurso de fieles.

LAS SALVES EN EL SANTUARIO DE LA VIRGEN DE LA FUENCISLA

A partir del sábado, día 5, las salvas en el santuario de la Fuencisla, se cantarán a las cinco de la tarde.

SECCION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

Relación de maestros que han solicitado tomar parte en las oposiciones de ingreso en el Magisterio Nacional, convocadas por Orden ministerial de 20 de Marzo del corriente año y que han sido excluidos por no haber cumplido documentación:

Don Eufemio Gil Martín Francisco, no ha presentado el certificado de adhesión al glorioso Movimiento nacional; don Aurelio del Pino Santa María, ídem; don Roberto García Olalla, ídem; don Pedro Rodríguez Pérez, ídem; don Justo Hernansanz Navas, ídem; don Abilio López Arranz, ídem y abonar los derechos de examen; don Martín Gómez Píñilo, no ha presentado ningún documento de los exigidos en la Orden de convocatoria.

Doña María Paz Leal Montes, no ha presentado certificado médico del Dispensario Antituberculoso, ni certificado de adhesión al glorioso Movimiento nacional; doña Blasa Martín Petroch, falta hoja de servicios certificada o en su defecto partida de nacimiento; doña María Higuera Gil, faltan todos los documentos a excepción de la partida de nacimiento.

Los interesados que se consideren perjudicados pueden elevar reclamación al ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, por medio de esta Sección, contra la clasificación, inclusión o exclusión, de acuerdo con lo dispuesto en el párrafo tercero de la Orden de 22 de Marzo pasado («Boletín Oficial» del 23), en el plazo máximo de cuarenta y ocho horas.

GOBIERNO CIVIL

Visitas

En el día de hoy han cumplimentado al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, las siguientes personas:

Señor secretario de la Fiscalía provincial de Tasas; señor presidente de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo; señor presidente del Colegio de Veterinarios; señor secretario de la Junta provincial de Monumentos; señor ingeniero de Vías y Obras de la Diputación provincial; señor arquitecto del Catastro; camarada jefe local de F. E. T. de Barbolla y comisión; señor gerente de «La Serrana» y don Amando Escorial.

SEGOVIA RELIGIOSA

En la iglesia de San Sebastián. (Padres Jesuitas)

Mañana, primer viernes de mes, será consagrado al Corazón de Jesús, celebrándose los cultos siguientes:

Por la mañana, en las misas de las siete y cuarto y de las ocho y media, habrá comuniones generales; a las once y media se expondrá el Santísimo, quedando de manifiesto hasta la función de la tarde que será a las siete y media con sermón y acto de consagración al Divino Corazón. Se ruega a todos, especialmente a los socios de uno y otro sexo del Apostolado, la asistencia a estos cultos y a la vela del Santísimo durante el día.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

Asociación de las Jóvenes de Acción Católica

Ante la Asamblea anual de nuestra Asociación

Un año más, en cumplimiento del artículo 35 de nuestros Estatutos, nos disponemos las jóvenes de Acción Católica de la diócesis de Segovia a celebrar la Asamblea anual reglamentaria. Y nos preparamos con una gran fe y no escasas esperanzas, porque, porque somos jóvenes y soldados del ejército pacífico de la Acción Católica y nada más reñido con estas cualidades que la duda y el escepticismo. Con grandes esperanzas, porque, al igual que años pasados, por gratísimos recuerdos, en premio al cumplimiento de un deber de disciplina y apostolado, no dejará Dios nuestro Señor, magnánimo e infinito de misericordias, de colmar con abundantes frutos los trabajos y desvelos que en esos días nos impongan, prendidas en el ansia anhelante de conocerle cada día mejor, haciéndonos instrumentos menos inútiles de la extensión de su reinado. Vamos, pues, a celebrar la undécima Asamblea de Juventud Femenina de Acción Católica de Segovia, para mayor incremento y expansión de nuestra rama de Acción Católica. Para mejor logro tengamos presente lo siguiente:

¿Qué es la Asamblea?

Ni es una simple visita de cumplido, que las jóvenes de los pueblos hacen a las de la ciudad, ni un simple recuento de fuerzas. Es una convivencia de hermanas, que, durante unos días, se ponen en comunicación para aprender, animarse, estimularse y cambiar impresiones sobre los resultados de éstos o aquellos métodos apostólicos, tales o cuales medidas y contrastar al mismo tiempo los diferentes puntos de vista. Así entendida, así venimos celebrándola, es de gran eficacia y con la gracia de Dios, cada año aumentará en frutos y resultados.

¿Quiénes deben asistir?

Los reglamentos mandan que asistan todos los centros de la diócesis,

representados por uno o varios miembros de la Asociación. Por disciplina y espíritu apostólico todos los centros establecidos deben enviar una representación, aunque tengan que hacer algún sacrificio. Dan así pruebas de sumisión y disciplina.

Lo que espera el Consejo Diocesano

Como medio seguro de fructificación, espera de todas las asociadas oraciones y algún sacrificio para impetrar las bendiciones del cielo. En todas nuestras actividades apostólicas y las de la semana próxima (6 y 7 cursillo preparatorio, según ya saben todos los centros) y día 8, celebración de la Asamblea, son de una gran trascendencia, no podemos prescindir del elemento sobrenatural, que es básico y fundamental. Por eso, pedimos a nuestras hermanas nos ayuden en sus oraciones y ofrezcan al Señor algún sacrificio por los fines expresados. También esperamos de todas las jóvenes, que militan en nuestra Asociación, generosidad en asistir (de las de la capital confiamos numerosa asistencia a las conferencias y actos religiosos), interés en alimentarse de las enseñanzas que nos han de exponer (de gran aplicación en nuestra vida particular y apostólica) y calor, fe y entusiasmo por contribuir al mejor éxito de la Asamblea, con la mirada puesta, ante todo, en Dios y en su mayor gloria, que hemos de acrecentar con ansias y afanes de apostolado. Si así responden nuestras hermanas (y esperamos que lo hagan y se superen por motivos de conciencia), nos acompañará un feliz resultado y nuestra Asociación de Jóvenes de Acción Católica irá en aumento, hasta que logre la meta de sus aspiraciones: que todas las jóvenes de Segovia, militando en nuestras gloriosas filas de Acción Católica, sean dignas paisanas de Santa Teresa de Jesús, santas jóvenes del siglo veinte y apóstoles denadados y fervorosos del reinado de Cristo.

El Consejo Diocesano.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 1.—Premiado con 25 pesetas, número 334. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 34.

VENTAS

VENDEMOS calefacción completa, compuesta caldera, radiadores y setenta metros tubo, buen precio. Mueble La Unión, Juan Bravo, 6.

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

CARRO de mulas, seminuevo, de yugo, vende Mariano Cuesta, en Charfe.

REMOLACHA forrajera se vende ocho o nueve mil kilos. Emeterio Fuentes, Mozoncillo.

PARTIDA envases grandes, madera fuerte y barricas todos tamaños, García Sanz, Isabel la Católica, 6.

SE VENDEN dos carros de yugo, uno seminuevo y otro medio uso, Toribio Gómez, en Bernardos.

TRABAJO

SE NECESITA muchacho para casquería. Razón, Carrasco, 5, o mercado de Santa Eulalia, puesto número 15.

SIRVIENTA sabiendo cocinar, se necesita. Plaza de los Espejos, 5, principal izquierda.

VARIOS ALTERNADORES, motores, transformadores, hasta 175 kilowatios, para entrega inmediata. «Elu». Teléfono 23. Durango.

AHORRE dinero cambiando las novelas ya leídas por otras que desee leer. Compra-venta y cambio de libros. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión. Teléfono 691.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

GANADOS

VENDO cuatro cerdos vitorinos, de cuatro meses. Tratar, San Lorenzo, Puente, 5.

VENDO 15 ovejas preñadas, dos a cuatro años. Para tratar, Faustino Pérez, Zarzuela del Pinar.

SE VENDEN 70 ovejas negras de vida de dos a tres años. Para tratar, con Manuel Serrano, en Aguila Fuente.

PAÑOS

DESAPARECIDO choto, de la sierra de Otero de Herreros, con marca G. A., pelo rojo. Abonará gastos, Francisco Antón, en Guijasalvas.

Para abrigos de señora inmenso surtido

Isabel la Católica, 6. CASA FERMIN

El partido de fútbol de ayer en El Peñascal

En encuentro amistoso y de entrenamiento, la Gimnástica y el equipo formado por la tropa de la Academia de Artillería, empataron a dos tantos

Bajo las órdenes del colegiado señor Fernández, los conjuntos se alinearon como sigue:

Academia de Artillería: Guindes; Coto, Casas; Pizarro, Montero, Granados; Arenzana, Castañera, Zapa, Manín, Ortiz.

Gimnástica Segoviana: Lázaro; Reinoso, Mollinedo; Sánchez, Garrido, García; Mariano, Dobaño, Silvestre, Alberto, Pascual.

que juzgamos desacertado, figura la inclusión de uno de los defensas a quien la afición—y el cronista, por supuesto—guarda la personal estimación a que por su caballerosidad es acreedor pero que no se le pueda otorgar la confianza del club para que defienda sus colores, en partidos como los que han de ventilarse los gimnásticos. ¿Es que en Segovia, entre los mismos muchos artilleros, no hay otra materia prima que pueda ser sometida a prueba?

Pues, con ser lo referido suficiente para apartar de estas cuestiones al desafortunado ordenador, aún hay más, en la formación de la línea delantera que ayer sacó la Gimnástica. Y, conste, que a nosotros no nos estorba nadie y si apuntamos, lo que consideramos como error, es porque cae dentro de la órbita de nuestra obligación, y por nuestro amor al club segoviano.

El partido

Desde el primer momento se advierte un claro dominio del equipo artillero, por la mejor actuación de su línea media, que destruye el poco juego que realizan sus contrarios, y sirve muy bien los balones a su delantera, que, repetidas veces, hace intervenir a Lázaro, en arriesgadas y difíciles paradas.

En todo el primer tiempo, las jugadas dignas de mención fueron ejecutadas por los muchachos artilleros, no pudiendo los gimnásticos hacer el juego ligado que el público esperaba de ellos por la nula labor de su línea media, en la que ni Garrido, falto de talla y entrenamiento, ni Sánchez, dieron una a derechas. Y se llegó al descanso con empate a un tanto.

En el segundo tiempo la Gimnástica introdujo algunas modificaciones en su once, ocupando Costa el puesto de medio centro, y con esto se nivelaron las fuerzas. A los diez minutos una mano artillera, dentro del área, fué castigada, y, el penalty, lo convirtió Dobaño en tanto.

No se aminalaron los de la Academia de Artillería y, en bonita combinación de toda la delantera, consiguen batir a Lázaro, que no pudo hacerse con el balón y entró dentro, a pesar de su bloqueaje en el suelo.

El partido terminó con el empate a dos tantos.

En cambio, y en este rosario de desaciertos, se desliza de él a los dos muchachos que pueden ocuparle, en lo que no haya otra cosa mejor. Y, así, vimos a García en la media—y ni tan siquiera en el centro de esa línea—y, a Dobaño de interior, con la media de ayer ¡Para que seguir!

Esperamos que, de una vez, se afrontará este problema—verdadero timón de la nave—y se procurará dotar a los muchachos de la Gimnástica de personal idóneo para su preparación física y para todo lo relacionado con sus cuidados a fin de que podamos tener las relativas probabilidades para el éxito que nosotros deseamos al club segoviano.

De otra forma lo único que se conseguirá es que el esfuerzo de estos chicos no rinda como debiera, y que su disgusto llene la medida y salga al exterior, como ayer pudieron advertir, en el rostro de más de uno, los numerosos aficionados que, también con el apoyo abandonaron el campo de juego antes de terminar el partido.

Todo esto, dicho sea, con el respeto y afecto que nos merece el que hasta hoy lo viene efectuando.

JANALES

Nuestro comentario

Por la naturaleza de estos partidos —amistosos y para que sirvan de entrenamiento a nuestros jugadores—no acostumbramos a dedicarle el espacio que para el comentario, y referencia del juego, dedicamos a los del campeonato, o bien a aquellos otros celebrados con equipos forasteros.

Bajo esta impresión de ánimo, en la tarde de ayer, nos llegamos al Peñascal. Pero las cosas que allí vimos bien merecen la pena de que, al menos por una vez, varíemos nuestro cotidiano quehacer y las comentemos como merecen.

Con nuestro comentario lo primero que quisieramos evitar es que no se repita el juego duro que ayer salió a relucir, en forma insospechada para nosotros y para el público. Nunca menos justificado—y para nosotros jamás lo está—que en la tarde de ayer. Porque este partido se celebraba para prueba de jugadores del once artillero, y para ver si cabe sacar de entre ellos algunos que vayan a reforzar el cuadro gimnástico. Además, de todo esto, las relaciones de amistad no pueden ser más fraternales pues, que decir Academia de Artillería o Gimnástica es decir Segovia.

Con la plena seguridad de que el incidente no lo veremos repetido en nuestros días, anotaremos que nos gustó toda la línea media del equipo artillero—ahí hay cantera—y las defensas, con su portero, son aceptables. En la delantera, al lado de ciertos destellos de juego ligado, hubo el regateo interminable y contraproducente. De corregirse este defecto también se pueden obtener, de esta línea, valores aprovechables.

En el once gimnástico lo primero que llamó nuestra atención fué su composición. No cabe mayor arbitrariedad, ni mayor contumacia, para hacer las cosas de revés; que las empleadas ayer para formar su alineación.

En lugar preferente, del índice de lo

Resultado de los partidos celebrados ayer correspondientes al sexto grupo de la tercera División

Los partidos que, no habiéndose celebrado el domingo pasado, tuvieron lugar en el día de ayer, dieron el siguiente resultado:

Atlético Zamorano, 3. Gimnástica Burgalesa, 0.

Béjar, 6. Avila, 0.

Estos resultados llamarán la atención de nuestros lectores, que seguramente no esperarían que el Béjar batiera en forma definitiva al equipo de Avila, a pesar de que este conjunto viene figurando en los últimos lugares de la tabla clasificadora.

El partido de Zamora nos ha llenado de perplejidad, ya que la Burgalesa se nos mostró el domingo anterior como uno de los equipos más realizadores, no habiendo podido batir una sola vez la portería del buen cancerbero zamorano.

Por no haber recibido información de nuestra Agencia, no podemos dar a conocer a nuestros lectores, como sería nuestro deseo, la marcha de este encuentro.

Después de esta jornada, la clasificación es como sigue:

Salamanca	6	4	1	20	7	8
Valladolid	6	3	2	12	7	8
Zamora	6	4	0	2	11	6
Palencia	6	2	3	13	11	6
Burgos	6	3	0	3	20	11
Segovia	6	2	2	11	10	6
Ferrovial	6	2	2	9	13	4
Béjar	6	2	0	14	10	3
Imperio	6	1	1	4	10	3
Avila	6	1	1	4	5	17



III ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Napoleón de Maltrana y López

Falleció en Segovia el día 5 de Noviembre de 1941

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

La misa de requiem que se celebre el día 4, en la parroquia de El Salvador, a las nueve y media; el culto en las Madres Reparadoras, el día 3, a las seis, y la de todos los días 5 de cada mes, en la parroquia de El Salvador, de esta ciudad, así como las que se digan en Madrid, San Sebastián, Alicante y Tomelloso, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos y demás familia,
Suplican una oración por su alma.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 1.—Premiado con 25 pesetas, número 334. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 34.

VENTAS

VENDEMOS calefacción completa, compuesta caldera, radiadores y setenta metros tubo, buen precio. Mueble La Unión, Juan Bravo, 6.

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid.

CARRO de mulas, seminuevo, de yugo, vende Mariano Cuesta, en Charfe.

REMOLACHA forrajera se vende ocho o nueve mil kilos. Emeterio Fuentes, Mozoncillo.

PARTIDA envases grandes, madera fuerte y barricas todos tamaños, García Sanz, Isabel la Católica, 6.

SE VENDEN dos carros de yugo, uno seminuevo y otro medio uso, Toribio Gómez, en Bernardos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

GANADOS

VENDO cuatro cerdos vitorinos, de cuatro meses. Tratar, San Lorenzo, Puente, 5.

VENDO 15 ovejas preñadas, dos a cuatro años. Para tratar, Faustino Pérez, Zarzuela del Pinar.

SE VENDEN 70 ovejas negras de vida de dos a tres años. Para tratar, con Manuel Serrano, en Aguila Fuente.

TRABAJO

SE NECESITA muchacho para casquería. Razón, Carrasco, 5, o mercado de Santa Eulalia, puesto número 15.

SIRVIENTA sabiendo cocinar, se necesita. Plaza de los Espejos, 5, principal izquierda.

VARIOS ALTERNADORES, motores, transformadores, hasta 175 kilowatios, para entrega inmediata. «Elu». Teléfono 23. Durango.

AHORRE dinero cambiando las novelas ya leídas por otras que desee leer. Compra-venta y cambio de libros. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión. Teléfono 691.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

VICTORIANO MATESANZ

Aceites y Grasas de Importación

«Essolube» «Fiské's» Dark Gear

Automóviles Bicicletas
Accesorios Estación de servicio de los afamados
Neumáticos acumuladores «Orivol»

Repuestos «Chevrolet», «Ford», «Fiat»,
Puente Muerte y Vida, 1.
Segovia Teléfono 192

Rey Carol declarado deseable por la Unión Nacional de Estudiantes brasileños

El Gobierno le prohíba desembarcar en el país, considerando su presencia allí como un atentado a los ideales democráticos

Referencia sobre "El culto a los muertos", en el círculo Medina

Se comunican con nosotros, a los muertos

Asistió a la delegada nacional de la S. Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera

Ayer tarde, en el Círculo Cultural Medina, de la Sección Femenina de Falange Española

Asesinato al nuevo obispo de Túl

En Túl fué agasajado provincial de los hermanos maristas en la residencia de éstos el nuevo obispo de la diócesis, fray José López

Servicio de trenes por la línea de Segovia

Trenes descendentes y ascendentes

La decisión del Gobierno persa de no hacer nuevas concesiones petrolíferas

Norteamérica la aprueba, considerando que el Gobierno iraníano tiene perfecto derecho a adoptar esa determinación

España y su economía eléctrica

Viene de la página 4

Alianza de Mazarino y Cronwell contra los españoles

Por Juan de Ega

EFEMERIDES 2 DE NOVIEMBRE DE 1655

En varias de estas efemérides, al hablar de personajes franceses de los hechos que por ellos se produjeron, hemos dicho que los dos grandes enemigos de España fueron los cardenales Richelieu y Mazarino

Rusia demanda la entrada de comunistas en el Gobierno noruego de Londres

El Ejército rojo autorizado para cometer toda clase de violencias

Berlín, 1.—El capitán del Ejército soviético Nikolai Tschernikov, que se pasó a las filas alemanas en el sector Sur de Gumbinnen, ha declarado que el Ejército rojo tiene autorización para cometer toda clase de violencias contra las localidades y personas alemanas.—Efe.

Oslo, 1.—La Prensa se ocupa de la demanda hecha por los soviets relativa a la entrada de algunos miembros del Comité de Resistencia noruego en el Gobierno de emigrados noruegos establecido en Londres

Las condiciones de armisticio con Finlandia son más severas que las de 1940

Londres, 1.—La revista mensual (The Nineteenth Century) publica un artículo sobre la posición de Finlandia y de los países bálticos, cuyo carácter occidental afirma, sin pretender—dice—emitir juicio sobre la superioridad o inferioridad de la vida «europea» en relación con la rusa

Inauguración, en Chicago, de la Conferencia Internacional de Aviación Civil

La ausencia de Rusia es sensible, dice el subsecretario del departamento de Estado norteamericano

Londres, 1.—La orden del día propuesta por Estados Unidos para la Conferencia Internacional de Aviación Civil que se inaugura hoy en Chicago está dividida en cuatro partes, según comunica el corresponsal en Chicago del «Daily Telegraph»

Guía médica ODONTOLOGOS Y CLINICOS

Luis Nieto García ENFERMEDADES MENTALES

Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante

Inmenso surtido en juegos de café, decorados, desde 40 pesetas. GARCIA SANZ, Isabe la Católica, 8. Teléfono 354.

TIERRA ESPECIAL para braseros 0,20 céntimos kilo, Carbonería de DAMIAN TAPIA, plaza de la Tierra. Teléfono 317.

SE TRASPASA Industria establecida local céntrico, juntamente con vivienda en el mismo edificio. Para detalles: Teléfono 214

SE TRASPASA

AVE-SANIL

¡Mira qué pollos tan ricos! ¡Y se crían sin sentir! ¡Claro!... desde que nacieron—tomaron

¡Y se crían sin sentir! ¡Claro!... desde que nacieron—tomaron

¡Y se crían sin sentir! ¡Claro!... desde que nacieron—tomaron

La Comisión organizadora le ha hecho un seguro cuya renta vitalicia oscilará entre 15 y 20.000 pesetas

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Distinguidas personalidades solicitan del Ayuntamiento de Madrid la colocación del monumento a la obra teatral benaventina

Madrid, 2.—Un grupo de distinguidas personalidades de la escena y de la literatura han dirigido al Ayuntamiento madrileño una solicitud en la que se ruega que con motivo del cincuentenario de don Jacinto Benavente con el teatro sea ratificado el acuerdo existente con anterioridad, el cual señalaba el lugar del emplazamiento para el monumento

Copia en miniatura del tamaño de una caja de cerillas de la comedia de Benavente «Señora ama»

Murcia, 1.—Una reproducción en miniatura, tamaño menor de una caja de cerillas, de la famosa comedia «Señora ama», del insigne dramaturgo Jacinto Benavente, está realizando el ya conocido miniaturista Manuel Romero Delgado, que ya tiene casi terminado el primer acto

La ausencia de Rusia

Washington, 1.—El subsecretario del departamento de Estado, Edward Stettinius, ha declarado que la ausencia de Rusia en el Congreso Internacional de Tráfico Aéreo Civil que se celebra en Chicago, es sensible, pero que no afectará a los fines de la reunión, ya que los Estados Unidos y

Los puntos que prometen ser más susceptibles de controversia son, sin duda alguna, el de cuánto poder deberá tener una Junta permanente de aeronáutica internacional y el de si la libre competencia debe ser regulada por un reglamento internacional.—Efe.

¡CATOLICOS! Mañana es primer viernes de mes. Haced una fervorosa comunión preparados por una buena confesión. No olvidéis la promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María de Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que conculgen nueve primos viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento.»

Festival taurino de homenaje a Rafael el Gallo y con el fin de asegurarle la vejez tranquila

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Sevilla, 1.—Con tiempo lluvioso se ha celebrado en la plaza de la Maestranza un festival taurino como homenaje a Rafael el Gallo

Los fines del festival es asegurar la vejez tranquila del Gallo

Sevilla, 31.—El festival taurino en homenaje del Gallo ha sido con el fin de asegurar al genial torero una vejez tranquila y holgada, y la comisión organizadora, encabezada por Juan Belmonte, ha decidido instituir en beneficio del Gallo un seguro de vida, cuya renta vitalicia anual puede oscilar entre 15 y 20.000 pesetas.

EL SEÑOR D. Manuel Monte Sarmilián

Cartero jubilado Falleció el 2 de Noviembre de 1944

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

EL SEÑOR D. Manuel Monte Sarmilián

Cartero jubilado Falleció el 2 de Noviembre de 1944

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Washingon, 1.—El Presidente Roosevelt, en un mensaje a la Conferencia Internacional de la Aviación Civil, declara: «Con el reconocimiento de la soberanía jurídica e igualdad de todas las naciones, trabajamos juntos para que el aire sea usado por la Humanidad y para servir a la Humanidad».—Efe.

Gratitud del S. E. P. E. M. al Caudillo por la revalorización de los títulos académicos superiores

Y por la obra general de Gobierno que ha creado en nuestra Patria el necesario ambiente para la renovación cultural de la misma

Visita al ministro de Educación Nacional

Madrid, 2.—Durante los últimos días del mes pasado ha tenido lugar la reunión de la Permanente de la Ponencia Nacional Asesora del Servicio Español del Profesorado de Enseñanza Media.

Acudieron los jefes de distrito del Servicio de varias circunscripciones universitarias que son a la vez decanos de Colegios Oficiales de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y Ciencias y asesores nacionales de la organización.

Los temas de trabajo de esta reunión, sobre los que se elevaron a la autoridad las propuestas correspondientes, fueron:

1. «Estado actual de los problemas planteados en la Enseñanza Media».
2. «El porvenir de la Enseñanza Media».
3. «Los problemas económicos del profesorado oficial de Enseñanza Media».
4. «Los problemas económicos del profesorado privado de Enseñanza Media».
5. «Colaboración del S. E. P. E. M. con las tareas del Frente de Juventudes y Sección Femenina, en la educación política de los escolares de Enseñanza Media».

Aparte de las propuestas correspondientes elevadas a la jerarquía sobre estos puntos, la Comisión Permanente de la Ponencia Nacional Asesora del S. E. P. E. M. ha solicitado la creación del Consejo Nacional de Colegios Oficiales de Licenciados en Filosofía y Letras y en Ciencias.

También se acordó que a través de la secretaría central del Servicio se solicite del ministerio de Trabajo la revisión y mejora de las bases de reglamentación del trabajo en la enseñanza, especialmente en lo que se refiere a los sueldos de los titulares universitarios que ejercen la docencia en centros reconocidos de Enseñanza Media.

MENSAJE DE GRATITUD AL CAUDILLO

A la terminación de sus tareas, la Comisión Permanente de la Ponencia Nacional Asesora del S. E. P. E. M. ha elevado a S. E. el jefe del Estado el siguiente mensaje:

«Reunido el profesorado falangista encuadrado en la disciplina del S. E. P. E. M. (Servicio Español del Profesorado de Enseñanza Media) y representado por su Ponencia Nacional Asesora, ha resuelto mostrar a V. E. su más profunda gratitud por la revalorización de los títulos académicos superiores, mediante la ley de Ordenación Universitaria y decretos facultativos. Además, en nombre del profesorado español, testimonia una vez más a S. E. su reconocimiento por la obra general de gobierno que ha creado en nuestra patria el necesario ambiente para la renovación cultural de España.

Por todo ello, reiteran a S. E. su muy leal adhesión y su decidido afán de colaborar con espíritu nacional y cristiano en la importante tarea de formar a la juventud española, germen y baluarte, bajo el signo de su Caudillo, de la unidad, la grandeza y la libertad de España.»

VISITA AL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

Las jerarquías del S. E. P. E. M. constitutivas de su Ponencia Nacional Asesora terminaron ayer sus tareas y visitaron a diversas autoridades políticas y ministeriales, celebrando un

acto íntimo con el ministro de Educación Nacional.

Informado el camarada Ibáñez Martín por el camarada Solano, en nombre de la Ponencia Nacional Asesora de las conclusiones que a él se elevaban, agradeció muy sinceramente la esforzada colaboración que se le prestaba, y dió sus consignas a los camaradas del S. E. P. E. M., de estímulo, orientación y aliento para el cada vez más acendrado afán de servicio, siguiendo las normas trazadas por nuestro Caudillo para la grandeza espiritual de España.

LOS SALTOS DEL ALBERCHE NO HAN EXPERIMENTADO AUMENTO DE CAUDAL

Nieva en la sierra de Avila y en algunas comarcas de Zaragoza

Avila, 1.—En las oficinas de los Saltos del Alberche han manifestado que, hasta ahora, no se ha reflejado de manera importante en el pantano la caída de agua y nieve de los días pasados. Del Sur de la provincia comunican que ayer y anteayer ha nevado en toda la extensión de la sierra, que, como es sabido, comprende el punto de nacimiento, o el nudo de distribución de aguas del Tormes, el Alberche y el valle del Tiétar. En el valle del Iruela, la nieve ha caído en menor cantidad. En la zona de Cebrosos sólo nevó en las cumbres de la sierra y llovió en las tierras bajas. Corriendo hacia la derecha, o sea hacia Navarredonda de la Sierra, ha sido mayor la intensidad de la nevada. También en la zona que se comprende desde Hoyos del Espino a Barco de Avila ha nevado con alguna intensidad, si bien se han originado las lla-

EN ESPAÑA reina plena normalidad

Informaciones tendenciosas desmentidas por nuestra Embajada en Lisboa

Lisboa, 1.—La Prensa de hoy publica una nota de la Embajada de España en esta ciudad, en la que se desmiente que exista situación anormal, conforme han anunciado algunos diarios extranjeros. En dicha nota se dice que hay pocas naciones en el mundo donde la palabra "normalidad" pueda aplicarse en sentido tan exacto y completo como en España. Después de afirmar que la paz, la tranquilidad y la prosperidad de España constituyen en la actualidad uno de los fenómenos más extraordinarios en las naciones del mundo, rinde justicia a los periódicos extranjeros serios y a la totalidad de la Prensa portuguesa, que no acogieron tales rumores y han reflejado siempre una visión objetiva y exacta de la realidad.—Efe.

El general De Gaulle resulta ileso en la explosión de varios vagones de municiones

Se produjo el accidente al abandonar el cementerio de Ivry, resultando dos muertos y varios heridos

París, 1.—Enorme muchedumbre ha visitado los cementerios de la aglomeración parisiense en este día de Todos los Santos. Muchos millares de personas se hallaban presentes al depositar el general De Gaulle una corona de flores, que adoptaba la forma de la cruz de Lorena, en el Fuerte del Mont Valérien, donde se hallan inhumados los restos de 4.000 patriotas caídos durante la ocupación alemana. El cementerio de Ivry, en el que descansan otros 850 caídos, fue igualmente visitado por De Gaulle.—Efe.

París, 1.—Quince minutos después de que el general De Gaulle abandonara el cementerio de Ivry, situado en la parte occidental de París, una explosión que se produjo entre unos vagones de municiones estacionados en la vía férrea próxima causó dos muertos y varios heridos. Un comunicado oficial publicado acerca de la explosión, que hizo que sonaran las sirenas de alarma en la capital por primera vez desde el 26 de Agosto, declara que hubo que lamentar también algunos daños. Por el momento se desconocen las causas del accidente.

En la alocución pronunciada en el cementerio, De Gaulle dirigió a la nación un llamamiento para que dedique todas sus energías al logro de la victoria total, y añadió: «Debemos hacer que cambie el destino de invasión que pesa sobre Francia y que periódicamente siega la flor de nuestra juventud y destruye todo lo que construimos. Tras la victoria debemos protegernos con buenas fronteras y asegurarnos verdaderos amigos.»

Ataques comunistas contra De Gaulle por su decisión de desarmar a las milicias

París, 1.—Aunque la Prensa comunista ataca abiertamente al Gobierno del general De Gaulle por su decisión de desarmar a las milicias, no hay indicio alguno de crisis gubernamental. No parecen confirmarse los rumores acerca de la dimisión de los dos ministros comunistas.—Efe.

Washington, 1.—El departamento de Guerra desmiente que aviones norteamericanos hayan volado hoy sobre Tokio. Afirma no tener conocimiento de actividad aérea alguna contra la capital nipona.—Efe.

Colonias es un montón humeante de ruinas

Ha sido destruída por 9.000 toneladas de bombas

BERLIN TAMBIEN FUE BOMBARDEADO ANOCHES

Londres, 1.—Tres aviones aliados no han regresado de las incursiones de anoche contra Colonia, Hamburgo y aeródromos alemanes, según se anuncia oficialmente. En cuatro días—se añade—, la R. A. F. ha arrojado más de 9.000 toneladas de bombas sobre Colonia, «de la que ya sólo queda un montón humeante de ruinas».—Efe.

Hamburgo, atacada

Berlin, 1.—Del parte oficial: «Aviones británicos bombardearon de día el territorio renano y durante la noche atacaron Colonia y Hamburgo».—Efe.

Nuevas incursiones

Londres, 1.—Oficialmente se anuncia que 300 Liberators y «fortalezas volantes» de los Estados Unidos atacaron hoy las fábricas de gasolina sintética de Gelsenkirchen y los objetivos ferroviarios de Hamm, Coblentz y otros lugares de Alemania.—Efe.

Ataque a Berlín

Londres, 1.—El centro ferroviario y ciudad industrial de Oberhausen ha sido atacado esta noche por poderosas formaciones de bombarderos británicos, según anuncia el ministerio del Aire. Aparatos Mosquito atacaron Colonia, donde fueron observados incendios de los bombardeos precedentes. Berlín ha sido bombardeado también esta noche por escuadrillas de aviones Mosquito. Por la tarde, formaciones de Lancasters, escoltadas por Spitfires y Mustangs, atacaron otros objetivos del Ruhr.—Efe.

Cuartel bombardeado

Londres, 1.—El Cuartel general de la Gestapo en Aarhus (Jutlandia), instalado en el edificio de la Universidad, ha sido destruído por una formación de Mosquitos de la segunda fuerza aérea británica, escoltados por Mustangs, del mando de caza de la R. A. F., según se comunica por el Cuartel general de dicha segunda fuerza. El ataque fué realizado casi a ras del objetivo.—Efe.

Puente destruído

Londres, 1.—Oficialmente se declara en esta fecha que el puente colgante del Rin, establecido entre Colonia y la aglomeración de Mülheim, quedó destruído por los ataques realizados en el mes de Octubre por la octava fuerza aérea estadounidense. Las fotografías obtenidas después del ataque llevado a cabo por bombarderos de la R. A. F. el día 30 de Octubre indicaban que el puente en cuestión se hallaba parcialmente sumergido, pero con posterioridad se ha demostrado que ya varios días antes había caído al agua, por lo que puede afirmarse que el puente fue destruído por los ataques británicos.

Fracasa, en Buenos Aires, un intento de huelga general preparado por los comunistas

Buenos Aires, 1.—Ha fracasado un intento de huelga general, preparado por los comunistas, según una información del departamento de Policía. De 105.000 obreros que integran los ramos de transporte, metalurgia, construcción e industrias textiles de la capital, sólo 2.714 dejaron de acudir al trabajo.

Fracasaron también los atentados previstos contra el orden público, y no se registran víctimas ni daños materiales de consideración.—Efe.

Francia que su destrucción es obra de los aviones norteamericanos que atacaron Colonia en los días 14 y 15 de Octubre.—Efe.

El subsidio familiar se abonará a quien de hecho tenga bajo su custodia a los menores

Nuevos precios para los materiales cerámicos de construcción

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia.—Orden por la que se aclara la legislación de subsidios familiares en el sentido de que en aquellos casos en que el padre no ejerza la patria potestad de sus hijos menores, el subsidio familiar será satisfecho a la persona que demuestre en forma que aquéllos se hallan bajo su guarda y custodia.

Otra por la que se modifican los precios de los materiales cerámicos de construcción.

Inglaterra va a suprimir las apuestas en fútbol

Londres, 1.—En la próxima reunión de las cuatro Asociaciones nacionales británicas de fútbol: Inglaterra, Escocia, País de Gales e Irlanda del Norte, será propuesto que sean revisadas las relaciones con la Federación Internacional de Fútbol Asociación (F. I. F. A.), y que sea considerada también la conveniencia de reingresar estas cuatro Asociaciones nacionales británicas como miembros de dicha organización futbolística internacional.

Inglaterra, Escocia, País de Gales e Irlanda del Norte, se dieron de baja en la F. I. F. A. en el año 1928.

También se propondrá que después del cese de las actuales hostilidades exista intercambio internacional con equipos nacionales de aficionados y profesionales con otras naciones y trasladarse fuera del territorio nacional, siempre que los equipos de alguna de estas Asociaciones británicas sean invitados.

El Subcomité que entiende con las cuestiones de apuestas y relación con el monopolio existente, recomendará a la Asociación de Fútbol que el presente sistema de apuestas sea abolido en los campos de fútbol, ya que ninguna de las considerables sumas de dinero que se cruza va en beneficio de la comunidad y que el fútbol es utilizado por el monopolio en beneficio de individuos privados.

Otras proposiciones del Subcomité son las siguientes:

Primera. Que la Asociación de Fútbol, que hasta ahora no ha permitido jugar partidos de fútbol en domingo, autorice jugar en estos días hasta ciertos límites razonables, y especialmente encuentros amistosos para no profesionales y de éstos en el caso de que los partidos no puedan celebrarse en otros días de la semana.

Segunda. Que se realice la propaganda necesaria para que los jugadores de fútbol, cuando abandonen la práctica del mismo, realicen los exámenes para árbitros colegiados.

Tercera. Que la Asociación de Fútbol reconozca al árbitro y a los jueces de línea como un conjunto que debe actuar siempre junto, aun

LOS COMMANDOS BRITANICOS DESEMBARCAN EN WALCHEREN

En la operación no hallaron prácticamente resistencia, y han realizado una progresión satisfactoria

Londres, 1.—Según comunicó el Cuartel general del 21 Ejército, «los comandos» británicos efectuaron amanecer de hoy desembarco en la vía marítima en el Sur y Oeste de isla de Walcheren; la progresión de los «comandos», se añade, es satisfactoria.—Efe.

Cómo fué la operación

Londres, 1.—La primera oleada de desembarco llegó esta mañana, a las seis, a la costa de Walcheren y no recibió prácticamente resistencia, dice un enviado especial de la agencia Reuters cerca del 21 grupo de Ejércitos británicos; la segunda oleada hubo de recibir con fuego de ametralladora. Según los informes recibidos de los dos cabezas de desembarco del Sur y Oeste de la semisumergida isla, «comandos» británicos—que incluyen a los órdenes del mando del primer Ejército canadiense—han realizado una progresión satisfactoria.

En la calzada que une a Bevern del Sur con Walcheren—añade el enviado especial—los canadienses han ganado terreno frente a la fanática resistencia alemana y han llegado a la segunda de aquellas islas, de las que han conquistado algunos centenares de metros. Al Sur del Escalda, la fantería canadiense, luchando en medio de la lluvia, ha conquistado la aldea de Westcapelle, al Sur de Korteke, y ha alcanzado esa última localidad, en cuyas calles se lucha ahora.—Efe.

ESPAÑA Y SU ECONOMIA ELECTRICA

Nos encontramos en un momento en que la paradoja surge, saltan, cada momento.

Por ejemplo—y permitátenos el morismo—días pasados se celebró la Junta de accionistas, la de la Huelga eléctrica del Chorro, a la luz del deslumbrante «petromax», es decir, con un quinqué, porque no había corriente. En casa del herrero...

Es una estampa de los actuales tiempos. De estos tiempos de sequía, casi permanente, que nos sin agua a nuestros torrenciales sin fuerza a nuestros saltos de agua sin corriente a nuestras líneas de distribución.

¿Cuándo acabará este estado de anemia luminica? Así clavamos día pasado, en una interrogación bita, a una de las figuras más serenas de la economía eléctrica española.

—Es inútil—nos dijo en una testación clara y rotunda—crear un público ilusiones de una próxima solución. Aunque llueva, aunque llueva la solución sólo vendrá, cuando para la primavera próxima, las Compañías Eléctricas de España, comiencen a poner en rendimiento sus nuevas instalaciones, algunas ya totalmente terminadas.

En el fondo, la única solución es ésta. Agotadas las reservas instaladas, en constante progresión el consumo, hay que tender a equilibrar las posibilidades de producción eléctrica con las apetencias insatisfechas del mercado consumidor, mediante aportaciones de energía que nos permitan los nuevos saltos.

Indudablemente, la dura tarea por que el mundo atraviesa en estos años—siete años de aguas cortas, guen a los siete de aguas copiosas—hecho más agudo el déficit latente de energía eléctrica que sufre nuestra economía, en una viva y necesaria expansión en estos años últimos.

Pero ese déficit existía ya, con anterioridad a la guerra.—Efe.

(Continúa en la página 3)

El gran Cuartel general japonés señala la presencia de aviones norteamericanos sobre Tokio

Sin embargo en Wáshington lo desmienten

Tokio, 1.—Después de dos años y medio Tokio ha experimentado el segundo ataque de bombarderos norteamericanos, según anuncia un comunicado del gran Cuartel general del Ejército de defensa oriental japonesa. Varios bombarderos norteamericanos hicieron su aparición en la región comprendida entre las localidades de Tokio y de Yokohama. Dos bombarderos volaron a 6.000 metros de altura sobre la parte Este de Tokio, pero se vieron obligados por la defensa japonesa a desandar el camino, después de haber lanzado una única bomba. Un aparato fué derribado.—Efe.

Tokio, 1.—Los aviones que atacaron el territorio Tokio-Yokohama eran superfortalezas volantes B-29, que despegaron de las islas Marianas. Diez de estos aparatos bombardearon ayer la isla de Truk.—Efe.

Informes norteamericanos

Washington, 1.—El departamento de Guerra desmiente que aviones norteamericanos hayan volado hoy sobre Tokio. Afirma no tener conocimiento de actividad aérea alguna contra la capital nipona.—Efe.



PEQUEÑAS TRAGEDIAS

—El señor que comió queso por la noche.

observará V. en todos los trabajos hechos en la imprenta de